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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
országgyűlési képviselő  "Milyen modellszámításokat végeztek a tervezett szja mentesség várható
eredménye kapcsán?" című, K/10978. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



 
Címzett: Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
Benyújtó: Dr. Fónagy János, Nemzetgazdasági Minisztérium államtitkára 
Belső iktatószám: NGM/4190-1/2025 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az  Országgyűlésről  szóló  2012.  évi  XXXVI.  törvény  42.  §-ában  foglaltak  szerint  a
nemzetgazdasági miniszterhez  benyújtott,  Dr.  Tóth  Bertalan  (MSZP) országgyűlési  képviselő
"Milyen  modellszámításokat  végeztek  a  tervezett  szja  mentesség  várható  eredménye  kapcsán?"
című, K/10978. számú írásbeli kérdésére – a nemzetgazdasági miniszter megbízásából – a mellékelt
választ adom.
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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésröl szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. -ában foglaltak szerint a nemzetgazdasági
miniszterhez benyújtott, “Milyen modellszámitásokat végeztek a tervezett szja mentesség várható
eredménye kapcsán?” dm0, K110978. számú írásbeli kérdésére — a nemzetgazdasági miniszter
megbízásából — az alábbi választ adom:

A kormány továbbra is egyik legfontosabb céljának tekinti a gyermeket nevelő családok helyzetének
javítását, a gyermekvállalásra való ösztönzést, illetve a több gyermekes édesanyák megbecsülésének
kifejezését. Akkor születik több gyermek, ha a családok anyagi biztonságban érzik magukat. Ezért
meghirdetjűk Európa legnagyobb adócsökkentési programját.

A célok elérése érdekében két lépcsőben megduplázzuk a személyi jövedelemadózásban
érvényesíthető családi kedvezményt. 2025. július 1-jétől bevezetjük a csecsemőgondozási díj, vagyis a
csed, és a gyermekgondozási díj, a gyed teljes személyi jövedelemadó mentességét.
2025. október 1-jétől a három gyermeket nevelő vagy márfelnevelt édesanyákra 5 kiterjesztjük a négy
vagy több gyermekes anyákat már 2020. január 1-jétől megillető élethosszig tartó teljes
adómentességet. 2026. január 1-jétől a legalább két gyermeket nevelő édesanyák is élvezhetik ezt a
mentességet. Esetükben a kedvezményt négy lépcsőben vezetjük be. Először 2026-tól a 40. életévüket,
majd 2027-től az 50. életévüket, 2028-tól a 60. életévüket még nem be nem töltött édesanyák
érvényesíthetik az adókedvezményt.

2026. január 1-jétöl megszüntetjük a 30. életév betöltése előtt gyermeket vállaló édesanyák
adómentességét korlátozó jövedelemhatárt is. A gyermekes családokat segítő, már működő és a
közeljövőben bevezetésre kerülő intézkedések számottevő anyagi forrást igényelnek, de a nekilendülő
gazdaság, a vállalkozásokat támogató programok együtt képes megtermelni ezt az összeget úgy, hogy
közben a költségvetési hiány és az államadósság is csökken.
Egy olyan családban, ahol az anya és az apa is átlagkeresettel rendelkezik, a már elfogadott és a
tervezett családokat támogató intézkedések nyomán két gyermek esetében 2026. januári -jétől havonta
mintegy 189ezer forint marad a családoknál az eddigi 40ezer helyett, egy háromgyermekes családban
99 ezer forintról 307 ezer forintra nő az adókedvezmény, egy négygyermekes családban pedig 241 ezer
forint helyett 373 ezer forint marad a családi kasszában a családi adókedvezmény és az anyák
adómentessége révén.

Egyetérthetünk abban, hogy ez történelmi mértékű segítség a magyar családoknak.

Budapest, 2025. március ÁL”
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